
Проводится проверка по факту самоубийства милиционера

Следственными органами Следственного комитета по Красноярскому краю проводится доследственная проверка по факту обнаружения 18 ноября 2010 года около 20 часов на территории батальона Управления вневедомственной охраны УВД по г. Красноярску тела 24-летнего сержанта милиции Евгения Арсентьева с огнестрельным ранением головы.

По предварительной версии следствия, милиционер, находясь на службе, покончил жизнь самоубийством из табельного пистолета ПМ, переживая из-за проблем во взаимоотношениях с девушкой.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/612925>